

践行初心使命 致敬抗疫英雄

——太康“最美抗疫人物”网上展示活动受到网友广泛赞誉

□记者 马治卫 通讯员 高一麟

本报讯 由太康县委宣传部、县委网信办、县文明办联合开展的太康“最美抗疫人物”网上展示活动日前圆满收官。101位太康“最美抗疫人物”的典型事迹获网友好评。

“每个最美抗疫人物的事迹都很突出,不给谁点赞我都觉得不合适。”太康县市场监管局工作人员翟保红说。

据了解,新冠肺炎疫情发生以来,太康县各级党组织和广大党员干部坚

决响应习近平总书记和党中央号召,全力以赴抗击疫情,以挺身而出、冲锋在前、英勇奋战、舍生忘死的实际行动,构筑起守护人民群众生命安全和身体健康的严密防线,涌现出一批可敬可佩的先进典型,此次展示的“最美抗疫人物”就是其中的优秀代表。

他们当中,有肝病复发,拔掉针头冲锋抗疫一线的杨庙乡党委书记聂运亨;有每天凌晨才休息,50多天没有回过家的高朗乡党委书记王正刚;有为支援家乡抗疫,第一时间向镇政府捐

赠10万元的转楼镇村民张大增;有24小时值守12315投诉举报电话,30多天吃住在办公室的市场监管局工作人员杨慧芹;有为湖北捐赠40吨新鲜蔬菜的小伙儿刘成;有得知太康防控物资紧缺,连夜赶到新乡购买口罩的新华园书店负责人李丹……

“很多人不知道你们是谁,但都知道你们为了谁,你们是这个时代最可爱的人,向你们致敬!”北京网友徐泽喜说。

“从这场战‘疫’中,我们看到了太

康人的大爱、责任和担当,我们坚信,胜利一定属于我们!”在云南工作的太康籍“中国好人”任治森说。

“这101位‘最美抗疫人物’,是全县各单位经过认真甄选推荐的,以他们为代表的广大党员干部不忘初心、牢记使命,始终做到守土有责、守土负责、守土尽责。他们舍小家为大家、无私奉献、不怕牺牲,关键时刻冲得上去,危难关头豁得出来,让党旗在战‘疫’一线高高飘扬。”太康县委网信办主任张照营说。



市第六人民医院: 庆祝国际护士节

5月12日下午,在周口市第六人民医院四楼会议室,100余名白衣天使与病人齐聚一堂,庆祝国际护士节。

当日,该医院以“情暖与爱同行,携手共抗疫情”为主题,开展了国际护士节暨患者康复汇报演出。

记者 史书杰 刘伟 摄

太康民警救助迷路老人

□记者 张洪涛

本报讯 5月12日21时许,太康县公安局五里口派出所民警接到报警称,在五里口乡王庄行政村西300米的马路旁边躺着一位老人,需要帮助。

值班民警立即赶到现场,发现一位老人在地上躺着,意识模糊。为避免发生意外,民警将老人扶上警车,带回

到五里口派出所值班室。

经过休息,老人的精神逐渐恢复,但仍说不清楚家庭住址和家人的联系方式。

民警通过户籍查询后,得知老人的身份,并与其家人取得了联系。

5月13日凌晨,老人的侄子将老人接回家中。

市博物馆推出旗袍传统礼仪公益课堂



礼仪培训课(资料图)

□记者 王晨

本报讯 5月14日,记者从市博物馆了解到,为庆祝国际博物馆日,市博物馆5月17日将为传统礼仪爱好者推出旗袍传统礼仪培训公益课堂。

旗袍,中国和世界华人女性的传统服装,被誉为“中国国粹”和“女性国服”。

2011年,旗袍手工制作工艺成为国务院批准公布的第三批国家级非物质文化遗产之一。

据悉,授课老师何莉莉是北京体育大学硕士研究生,全国核心能力职业认证礼仪指导师,ICPE形体礼仪高级导师,国家一级健身裁判,国家一级社会健身指导员,北京大学信息学院高层培训中心教务主任。何莉莉将于5月17日9时30分在市博物馆授课,参与活动的市民需要自备旗袍,在微信公众号“周口市博物馆宣教平台”提交个人信息报名即可。值得注意的是,当天参加活动的市民需配合市博物馆工作人员进行测温登记并出示健康码。

工行周口分行提升客户服务质量和水平

为进一步推动服务质量提升,加快促进服务口碑改善,工行周口分行以典型带动工商银行优质服务形象,从网点服务最薄弱的环节入手,多措并举促进服务质量持续提升。

为推广星级网点先进经验,该行开展网点负责人培训工作,并组织员工分批次到服务标杆网点——周口铁路支行进行参观,现场观摩服务细节、学习先进管理措施,在全辖掀起“学先进、赶先进、创先进”的热潮,将周口铁路支行打造总行级优质服务网点的优秀经验做法在全辖进行推广,以先进典型树立引领,进一步推动全辖服务

星级网点体系建设。

该行强化服务监测问责,提升客户服务质质量,对全辖所有网点开展服务督导,重点从大堂服务、柜面服务、人员服务、自助服务等服务环节入手,以窗口服务规范作为检查要点,强化服务监测问责机制,持续改善基层一线客户服务质质量。

针对客户超时等候的问题,该行开展服务效率专项治理活动,强化大堂经理的帮扶工作,从叫号机设置、弹性窗口设置、增加厅堂服务人员等方面压降客户等候时间,改善客户服务体验。
(闫晋)